
UPUTSTVO ZA MONTAŽU
Regal 
LINA

1810 mm

1
0
7
0
 m

m

402 mm

1/15

600 mm

406 mm



šematski
prikaz

0

1

2

3

4

5

6

7

а
ba+b

L
R

L
R

x 24

6.3x13

x 52

4x16

x 26

3.5x20

x 2

4x30

x 2

M4x40

x 5

6x60

x 8

M4x22

x 64

x 56

x 64

x 4

7x35

67

x 8

x 84

x 54

8x30

1.6x20

x 20

10mm

x 5

x 25

x 3

x 2

x 5

x 12

x 4

K

x 4

R

x 2

x 1

350mm

2/15



LEVA BOČNA 
STRANICA

985X338X18

985X338X18

VERTIKALA  

NAZIV ELEMENTA DIMENZIJE (mm) BR. KOM:

 1

1

 14

3

1

2

563X324X18  1POD

DESNA BOČNA
 STRANICA

PLAFON  600X338X18  15

POLEĐINA 1   319X943X3  16

MASKA

877X338X18

 2

19

8

FRONT

POLICA 1 238X314X18

305X314X18

 2

111

10

POLICA 2

925X324X18

POLEĐINA 2  17

1

1

2

2

3

3

4

4

5

5

6

6

7

7

8

8

8

9

9

10

10

10

11

11

254X943X3

600X60X18

3/15



PRIKAZ POSTAVKE OKOVA 
NA ELEMENTE :

LEVA BOČNA 
STRANICA

985X338X18

985X338X18

VERTIKALA  

NAZIV ELEMENTA DIMENZIJE (mm) BR. KOM:

 1

1

 14

3

1

2

563X324X18  1POD

DESNA BOČNA
 STRANICA

PLAFON  600X338X18  15

POLEĐINA 1   319X943X3  16

MASKA

877X338X18

 2

19

8

FRONT

POLICA 1 238X314X18

305X314X18

 2

111

10

POLICA 2

925X324X18

POLEĐINA 2  17 254X943X3

600X60X18

R

4x16

x 4 x 2

x 2

7x35

x 2

7x35

x 2

7x35

x 2

x 2

x 2

x 2

8x30

x 2

8x30

x 4
x 2

x 2

7x35

x 2

8x30

x 2

8x30

x 2

x 4

x 2

x 2

x 2 x 2

7x35

x 2

7x35

x 2

7x35

x 2x 2

x 2

7x35

x 2

7x35

4

3

1

2

5

6

9

8

11

10

7

1

2 3

4

4

5

6

7

4/15



SKLAPANJE PROIZVODA: 
SKLAPANJE PROIZVODA: 

1. 2.

6.

3.

5.

4.

1.6x20

100mm

d1=d2

d1

d2

7.

x 1

a

Dx 2

6.3x13

x 1

a

Lx 2

6.3x13

x 2

M4x40

x 1

160mm

x 2

x 2

x 2

1

12

3

4

5

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

10

11

M4x22

x 2 x 1

5/15

1.

2.

3.

4. 5.

6. 7. 8.

1.6x20



PODEŠAVANJE POLOŽAJA 
VRATA : 

PREDNJA/ZADNJA
STRANA FIOKE

561X90X18

592X346X3

FRONT FIOKE  

NAZIV ELEMENTA DIMENZIJE (mm) BR. KOM:

 2

1

 14

3

1

2

350X90X18  2BOČNA STRANA 
FIOKE

POD FIOKE

LEVA BOČNA
STRANICA  

374X384X18  15

POD 1    558X370X18  26

POD 2

622X370X18

 1

19

8

HORIZONTALA

DESNA BOČNA
STRANICA

374X384X18

1810X384X18

 1

111

10

PLAFON

638X131X18

VERTIKALA  27 374X370X18

622X370X18

POLEĐINA 1

570X334X3

 1

213

12

POLEĐINA 2

MASKA 1810X60X18

580X266X18

 2

215

14

FRONT

1

1

2

3

4

5

6

7

7

8

6

9

10

11

12

13

13

14

15

15

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

PREDNJA/ZADNJA
 STRANA FIOKE

474x110x18

POD FIOKE  507x347x3

NAZIV ELEMENTA DIMENZIJE (mm) BR. KOM:

 6

 3

4

3

1

2

350x110x18  6BOČNA STRANA
FIOKE

FRONT FIOKE  200x550x18  3 642X150X3

6/15



PRIKAZ POSTAVKE OKOVA 
NA ELEMENTE :

x 2

8x30

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

x 2

8x30

x 2

8x30

x 2

8x30

x 2

8x30

x 2

8x30

x 2

8x30

x 2

8x30

x 2

8x30

x 2

8x30

x 2

8x30

x 2

7x35

x 8

7x35

x 4

x 5

x 2

x 2

x 2

x 4

x 2

x 2

7x35

x 2

7x35

x 2

7x35

x 6

x 4

7x35

4x16

x 4 x 2

180

x 2

a

Mx 4

6.3x13

2

5

6

7

7

8

9 10

11

14

15

K

7/15



SKLAPANJE PROIZVODA: 

1.

3. 4.

2.

x 1x 2

4x16

D

b

x 1x 2

4x16

b

L

5.

1.6x20

5

x 2

M4x40

x 1

d1

d1=d2

d2

x 2

x 2

1

12

2 3

4

6. 7. 8. 9.

6/14

7. 8.

9. 10.

x 8
6.3x13

a

127997

x 1

x 2

4x30

007334

M4x40

1810x60x18

642x150x3

570x334x3

580x266x18

M4x40

x 2 x 1
M4x40

4x30

4x30

1810x60x18

570x334x3

007323

1.6x20

007323

1.6x20

3.5x20

112719 112716

x 6 x 6

3.5x20

112719 112716

x 6 x 6

b

c

x 6
4x16

x 4
4x16

M4x22

x 4 x 2

127997

x 1

x 12

638x131x18

580x266x18
5

6

7

8

9
7

8/15



10. 11. 12.

13. 14. 15.

6
10

11

12

13

13

007323

1.6x20

3.5x20

112719 112716

x 12 x 12

x 8

9/15



16. 17. 18.

20. 21.19.

14

15

15

10/15



1 2 3
4

5 6

7
8

9

10

11

LEVA BOČNA 
STRANICA

967X338X18

967X338X18

VERTIKALA  

NAZIV ELEMENTA DIMENZIJE (mm) BR. KOM:

 1

1

 14

3

1

2

600X338X18  1POD

DESNA BOČNA
 STRANICA

PLAFON  600X338X18  25

POLEĐINA 1   331X1000X3  16

MASKA

877X338X18

 2

19

8

FRONT

POLICA 1 305X314X18

238X314X18

 1

211

10

POLICA 2

967X338X18

POLEĐINA 2  17 264X1000X3

600X60X18

1

2

3

4

5

6

7

8
9 1011

11

11/15



PRIKAZ POSTAVKE OKOVA 
NA ELEMENTE :

R

4x16

x 4 x 2

x 2

7x35

x 2

7x35

x 2

7x35

x 2

x 2

x 2

x 2

8x30

x 2

8x30

x 4
x 2

x 2

7x35

x 2

8x30

x 2

8x30

x 2

x 4

x 2

x 2

x 2 x 2

7x35

x 2

7x35

x 2

7x35

x 2x 2

x 2

7x35

x 2

7x35

1

2 3

4

4

5

8

9

180

12/15



SKLAPANJE PROIZVODA: 

4/5

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

10

11

1.6x20 100mm

d1

d1=d2

d2

M4x22

x 2 x 1

1

2

3

4

5

8

7
6

9
1011

11

13/15

1.

3. 4.

6.5.2.



POLICA 1264X200X18

NAZIV ELEMENTA DIMENZIJE (mm) BR. KOM:

 1

1

2

1300X240X18  1POLEĐINA

PRIKAZ POSTAVKE OKOVA 
NA ELEMENTE :

SKLAPANJE PROIZVODA: 

1

2

1
2

1

2

2

1

x 2

8x30

x 4

007333
4x16

x 12 x 3

14/15

1.

2.



15/15

1.

a

6x60
011994 012054

10mm

x 3 x 3

b

x 2

x 6

x 2

4x16

6x60

x 2


	Page 1
	Page 2
	Page 3
	Page 4
	Page 5
	Page 6
	Page 7
	Page 8
	Page 9
	Page 10
	Page 11
	Page 12
	Page 13
	Page 14
	Page 15

